Российская Федерация

администрация муниципального образования

Мостовский район
ПРОТОКОЛ № 1
расширенного заседания Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Мостовский район 
16 февраля  2015 г.    







14-00 ч.                                                                                                         

Присутствовали:
	Чеботова

Марина Геннадьевна
	- заместитель главы администрации по экономике, финансам и инвестициям; заместитель председателя Совета



	Денисова

Ольга Васильевна
	-начальник управления экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг;



	Климова

Татьяна Геннадьевна
	- ведущий специалист отдела торговли, сферы услуг и малого бизнеса; секретарь Совета



	Акользин

Михаил Иванович
	- директор ОАО «Мостовской рынок»; депутат, заместитель председателя Совета муниципального образования Мостовский район;



	Безызвестных

Надежда Александровна

	- индивидуальный предприниматель;

	Косякова

Наталья Николаевна


	- индивидуальный предприниматель;


	Лисканова
Ольга Николаевна


	- индивидуальный предприниматель;

	Мостович
Нина Михайловна
Надеин Павел

Михайлович

	- индивидуальный предприниматель;
- руководитель территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Лабинском, Курганинском, Мостовском районах;



	Чапчев
Пантелей Феофилактович

Куценко

Алексей Алексеевич

Зитнер Владимир

Рихортович

Костырев

Юрий Юрьевич
	- индивидуальный предприниматель;
- помощник прокурора;

- заместитель начальника налоговой инспекции;

- инспектор отдела надзорной деятельности Мостовского района

	Главы городских и сельских поселений

Индивидуальные предприниматели Мостовского района

Главы  КФХ и ЛПХ
	

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ
Вопрос №1. Защита прав индивидуальных предпринимателей и юридических лиц при проведении плановых и внеплановых проверок.

Осуществление прокурорского надзора за соблюдением законодательства в условиях принимаемых неотложных мер по обеспечению контроля за уровнем цен на продукты питания. 
Докладчик: Куценко Алексей Алексеевич – помощник прокурора.

Вопрос №2 Изменения в законодательстве РФ, касающиеся проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц органами Роспотребнадзора.

Докладчик: Надеин Павел Михайлович –руководитель территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Лабинском, Курганинском, Мостовском районах.

Вопрос №3. Новое в налоговом законодательстве с 2015 года. 

Докладчик: Зитнер Владимир Рихортович – заместитель начальника налоговой инспекции. 
Вопрос №4. Процедура проведения независимой оценки пожарного риска. 

Докладчик: Костырев Юрий Юрьевич – инспектор отдела надзорной деятельности Мостовского района .
Вопрос №5.  О мерах государственной поддержки, оказываемой ГФ и ФМ Краснодарского края. 
Докладчик: Денисова Ольга Васильевна – начальник управления экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг.

Вопрос №6. Рассмотрение обращений, поступивших в «ящик доверия» для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Докладчик: Климова Татьяна Геннадьевна – ведущий специалист отдела торговли, сферы услуг и малого бизнеса.

Вопрос №7. Разное.

Вопрос №8. Утверждение резолюции. Денисова Ольга Васильевна - начальник управления экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг.
По первому вопросу СЛУШАЛИ: Куценко Алексея Алексеевича – помощника прокурора.
1. В рамках реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» сформирован ежегодный сводный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Краснодарского края на 2015 год.

Прокуратура района разъясняет, что в соответствии со статьей 14 Закона проверка (как плановая, так и внеплановая) проводится на основании распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля.
В распоряжении обязательно должно быть указано:
1) наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля;
2) фамилии, имена, отчества, должности должностного лица или должностных лиц, уполномоченных на проведение проверки, а также привлекаемых к проведению проверки экспертов, представителей экспертных организаций;
3) наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, проверка которых проводится, места нахождения юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) или места жительства индивидуальных предпринимателей и места фактического осуществления ими деятельности;
4) цели, задачи, предмет проверки и срок её проведения;
5) правовые основания проведения проверки, в том числе подлежащие проверке обязательные требования и требования, установленные муниципальными правовыми актами;

6) сроки проведения и перечень мероприятий по контролю, необходимых для достижения целей и задач проведения проверки;
7) перечень административных регламентов по осуществлению государственного контроля (надзора), осуществлению муниципального контроля;
8) перечень документов, представление которых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем необходимо для достижения целей и задач проведения проверки;
9) даты начала и окончания проведения проверки.


В соответствии с ч. 1 ст. 14 Закона проверка может проводиться только должностным лицом или должностными лицами, которые указаны в распоряжении или приказе руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля.
О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля не позднее чем в течение трёх рабочих дней до начала её проведения посредством направления копии распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.
В случае проведения внеплановой выездной проверки, за исключением внеплановой выездной проверки, основания проведения которой указаны в пункте 2 части 2 ст. 10 Закона, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля не менее чем за двадцать четыре часа до начала её проведения любым доступным способом.
Заверенные печатью копии распоряжения или приказа о проведении проверки юридического лица или индивидуального предпринимателя вручаются под роспись должностными лицами контролирующего органа, проводящего проверку, руководителю (уполномоченному представителю юридического лица), индивидуальному предпринимателю (его уполномоченному представителю) одновременно с предъявлением служебных удостоверений.
Также по требованию подлежащих проверке лиц должностные лица контролирующих органов обязаны представить информацию об этих органах, а также об экспертах, экспертных организациях в целях подтверждения своих полномочий. По просьбе руководителя (уполномоченного представителя юридического лица), индивидуального предпринимателя (уполномоченного представителя) должностные лица контролирующих органов обязаны ознакомить подлежащих проверке лиц с административными регламентами проведения мероприятий по контролю и порядком их проведения на объектах, используемых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем при осуществлении деятельности.
Федеральным законом от 14.10.2014 № 307-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» внесены изменения в Закон № 294-ФЗ, согласно которым к мероприятиям по контролю отнесены плановые (рейдовые) осмотры, обследования особо охраняемых природных территорий, лесных участков, охотничьих угодий, земельных участков, акваторий водоемов, районов внутренних морских вод, территориального моря, континентального шельфа и исключительной экономической зоны Российской Федерации, транспортных средств в процессе их эксплуатации.

Определено, что в случае выявления при проведении плановых (рейдовых) осмотров, обследований нарушений соответствующие должностные лица принимают меры по пресечению таких нарушений, а также доводят в письменной форме до сведения руководителя информацию о выявленных нарушениях для принятия решения о назначении внеплановой проверки.

Органы местного самоуправления сельских поселений освобождены от обязанности проводить мониторинг эффективности осуществляемого ими муниципального контроля.

Исключена необходимость указания в ежегодных планах проведения плановых проверок места жительства индивидуальных предпринимателей.

В статье 10 Федерального закона № 294-ФЗ закреплено, что предметом внеплановой проверки, проводимой в связи с истечением срока исполнения предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований, может являться только исполнение выданного предписания.

Уточнен срок, на который может быть продлена выездная плановая проверка в отношении малых предприятий, - не более чем на пятьдесят часов.

Ведение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями журнала учета проверок становится правом, а не обязанностью.

Указанные изменения вступили в силу с 15.11.2014.

Кроме того, с 01.07.2015 вступят в силу изменения в Федеральный закон № 294-ФЗ, согласно которым при проведении проверки должностные лица органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля не вправе проверять выполнение требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР и не соответствующих законодательству Российской Федерации, а также выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

В соответствии с пунктом 5 части 3 статьи 10 Федерального закона от 07.05.2013 № 78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» при осуществлении своей деятельности  уполномоченный по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации вправе принимать с письменного согласия заявителя участие в выездной проверке, проводимой в отношении заявителя в рамках государственного контроля (надзора) или муниципального контроля.
Согласно вступившим в силу 02.11.2013 года изменений в статью 21 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее –Закона № 294-ФЗ), указанная статья дополнена нормой, согласно которой руководитель, иное должностное лицо или уполномоченный представитель юридического лица, индивидуальный предприниматель, его уполномоченный представитель при проведении проверки имеют право привлекать Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей либо уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте РФ.
Использование уполномоченными по защите прав предпринимателей в субъекте РФ полномочий по участию в проверках является дополнительной гарантией государственной защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.


В этой связи прокуратура района разъясняет возможность предпринимателей района привлечь к выездной проверке их деятельности уполномоченного при Губернаторе Краснодарского края по защите прав предпринимателей Якимчик И.И.


Контактные данные: Якимчик Игорь Иванович (тел. (861) 200-69-72,
официальный сайт: http://uppkk.ru/, krasnodar@ombudsmanbiz.ru).

О всех случаях нарушения должностными лицами контролирующих органов требований законодательства необходимо незамедлительно сообщать в прокуратуру района
Действие Федерального закона № 294-ФЗ не распространяется на мероприятия по контролю, осуществляемые в ходе прокурорского надзора. 

          В силу Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» прокурор (в том числе заместитель прокурора и помощник прокурора) вправе при исполнении своих функций по предъявлении служебного удостоверения входить на территорию любой организации или предприятия, истребовать материалы и документы, проводить проверку. Таким образом, для сотрудника прокуратуры при проведении проверки какого-либо иного документа, кроме служебного удостоверения, не требуется.

2. В связи с введением Российской Федерацией ответных экономических мер в отношении стран Европейского союза и других государств, принявших решение о введении экономических санкций в отношении российских юридических лиц и (или) физических лиц, особую актуальность приобретают вопросы повышения эффективности прокурорского надзора за соблюдением законодательства в условиях принимаемых неотложных мер по обеспечению бесперебойного функционирования товарных рынков и контроля за уровнем цен на продукты питания.

С учётом этого Генеральным прокурором РФ издано указание от 27.10.2014 № 580/7 «Об организации надзорных мероприятий, направленных на выявление и пресечение нарушений законодательства, способствующих росту цен на сельскохозяйственную и продовольственную продукцию», в котором прокуроры ориентированы на организацию взаимодействия с органами государственной власти субъектов РФ, органами местного самоуправления, территориальными органами ФАС, Роспотребнадзора, Россельхознадзора, а также органы внутренних дел и ФСБ при проведении надзорных мероприятий, направленных на выявление и пресечение нарушений законодательства, способствующих росту цен на сельскохозяйственную и продовольственную продукцию.

Также действует распоряжение прокурора Краснодарского края «О повышении эффективности прокурорского надзора за соблюдением законодательства в условиях принимаемых неотложных мер по обеспечению бесперебойного функционирования товарных рынков и контроля за уровнем цен на продукты питания», которым на территории края созданы мобильные группы по мониторингу товарных рынков в составе специалистов департамента потребительской сферы края, РЭК, Управления Роспотребнадзора, ФАС и УЭБ ГУ МВЖД России по краю.

Аналогичная мобильная группа на основании распоряжения прокурора Мостовского района создана и в нашем районе.

В целях стабилизации ситуации на потребительском рынке Краснодарского края, гарантированного обеспечения населения края социально значимыми продуктами питания и недопущения необоснованного роста цен, главой администрации Краснодарского края издано распоряжение от 17.10.2007 № 900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае», в соответствии с которым предприятиям розничной торговли рекомендовано осуществлять реализацию социально значимых продуктов питания с торговой наценкой не выше 10%.

По второму вопросу СЛУШАЛИ: Надеина Павла Михайловича –руководителя территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Лабинском, Курганинском, Мостовском районах.

С 1 января 2015 года вступили в законную силу изменения в КоАП РФ в части: изменения санкций по определенным статьям, изложения статей в новой редакции, дополнения КоАП новыми статьями, отнесенными к полномочиям Роспотребнадзора.
Также, с 23 января 2015 вступило в силу дополнение к Федеральному закону от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в части осуществления государственного контроля (надзора) в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, которое позволяет при осуществлении государственного контроля (надзора) в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов устанавливать другими федеральными законами особенности организации и проведения проверок. Такие особенности определены путем внесения дополнения в статью 13 Федерального закона от 02.01.2000г. № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов», исключающего предварительное уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство пищевой продукции, и (или) оборот пищевой продукции и (или) оказание услуг общественного питания, о начале проведения внеплановой выездной проверки (по основаниям - истечение срока исполнения предписания; приказ руководителя, изданный в соответствии с поручениями Президента РФ, Правительства; требование прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов).
Таким образом, федеральным законом № 29-ФЗ установлены особенности организации проверки только в части уведомления, в остальной части организацию и проведение проверки регулируют нормы федерального закона № 294-ФЗ.

С 10 января 2015 года претерпела изменения и статья 14.7 КоАП РФ, т.е. усилена административная ответственность за обман потребителей.
С 15 ноября 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 14.10.2014 № 307-ФЭ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Поправки, вносимые указанным законом, касаются осуществления государственного и муниципального контроля: внесены корректировки в ряд законов (упорядочен понятийный аппарат, актуализированы структура и система федеральных органов исполнительной власти, уточнено разграничение контрольных и надзорных полномочий ряда ведомств). Уточнены и разграничены полномочия органов и должностных лиц по составлению протоколов и рассмотрению дел об административных правонарушениях, а также порядок производства по делам об административных правонарушениях.

С момента вступления в силу вышеназванных поправок, Роспотребнадзор уполномочен рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 14.43, статьями 14.44-14.46 КоАП РФ.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 3 статьи 14.43 КоАП РФ, рассматривает только суд (в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - судьи арбитражных судов; для назначения наказания в виде административного приостановления деятельности с конфискацией предметов административного правонарушения - судьи районных судов; в остальных случаях - мировые судьи).

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 14.43, 14.44-14.46 КоАП РФ, рассматриваются судьями в случае, если Роспотребнадзор передает их на рассмотрение судье.

Кроме того, должностные лица Роспотребнадзора с момента вступления в силу вышеназванных изменений в КоАП РФ не вправе составлять протоколы по ч. 1 ст. 14.1 КоАП РФ – осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или без государственной регистрации в качестве юридического лица.

По частям 2, 3 и 4 статьи 14.1 КоАП РФ должностные лица Роспотребнадзора вправе составлять протоколы по фактам нарушения лицензионных требований тех видов деятельности, лицензирование которых отнесено к компетенции Роспотребнадзора: деятельность в области использования источников ионизирующего излучения и деятельность, связанную с использованием возбудителей инфекционных заболеваний.
Такой способ фиксации доказательств по делу об административных правонарушениях как применение видеозаписи теперь можно применять и при проведении осмотра, и при изъятии вещей и документов. При этом, в случае применения видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий, эти процессуальные действия совершаются в отсутствие понятых, о чем делается запись в соответствующем протоколе. Материалы, полученные при совершении процессуальных действий с применением видеозаписи, прилагаются к соответствующему протоколу. Соответствующие изменения внесены в статье 25.7, 27.8, 27.10 КоАП РФ.

Особое внимание необходимо обратить на примечание к статье 28.1 КоАП РФ:

"Примечание. При наличии предусмотренного пунктом 1 части 1 настоящей статьи повода к возбуждению дела об административном правонарушении в случае, если достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, обнаружены должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, в ходе проведения проверки при осуществлении государственного контроля (надзора) или муниципального контроля, дело об административном правонарушении может быть возбуждено после оформления акта о проведении такой проверки. Дело об административном правонарушении, влекущем применение административного наказания в виде административного приостановления деятельности, может быть возбуждено до оформления акта о проведении указанной проверки в случае необходимости применения меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении в виде временного запрета деятельности. Обо всех случаях возбуждения дел об указанных административных правонарушениях и применения меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении в виде временного запрета деятельности до оформления акта о проведении проверки должностное лицо, составившее протокол о временном запрете деятельности, уведомляет прокурора в течение двадцати четырех часов.".

По третьему вопросу СЛУШАЛИ: Зитнер Владимира Рихортовича – заместителя начальника налоговой инспекции.
С 1 января 2015 г.:
- налогоплательщики, которые обязаны представлять налоговую декларацию (расчет) в электронной форме, должны направлять налоговому органу квитанцию о приеме документов, которые используются им при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых налоговым законодательством, и были переданы налогоплательщикам в электронной форме (п. 5.1 ст. 23 НК РФ);

- физлица должны сообщать в инспекцию об объектах обложения транспортным налогом, земельным налогом и налогом на имущество в случае, если за весь период владения упомянутой недвижимостью или транспортным средством налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налоги (п. 2.1 ст. 23 НК РФ);


С 1 июля 2015 г.:

- налогоплательщик может осуществлять документооборот с инспекцией через личный кабинет (ст. 11.2 НКРФ).

С 1 января 2015 года:
- налоговые агенты, которые не являются плательщиками НДС или являются налогоплательщиками, освобожденными от исполнения связанных с исчислением и уплатой данного налога обязанностей, декларации по НДС должны представлять в электронной форме.

- налогоплательщики НДС не должны вести журналы учета полученных и выставленных счетов-фактур (из п. 3 ст. 169 НК РФ исключено прямое указание, устанавливавшее данную обязанность);
- установлено, сведения из каких документов включаются в декларацию по НДС. Это следующие документы: книга покупок и книга продаж налогоплательщика, журнал учета полученных и выставленных счетов-фактур, счета-фактуры (п. 5.1 ст. 174 НК РФ);

- декларация по НДС, которая должна быть подана в электронной форме, но представлена на бумажном носителе, не считается поданной (п. 5 ст. 174 НК РФ);

- вычеты НДС, предусмотренные п. 2 ст. 171 НК РФ, могут быть заявлены в налоговых периодах в пределах трех лет после принятия на учет приобретенных на территории России товаров (работ, услуг, имущественных прав) или товаров, ввезенных на территорию РФ либо иные территории под ее юрисдикцией (абз. 1 п. 1.1 ст. 172 НК РФ);

- декларация по НДС должна быть представлена в инспекцию не позднее 25-ого числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом (п. 5 ст. 174 НК РФ);

- на пять дней увеличены сроки уплаты НДС в бюджет (п. п. 1 и 4 ст. 174 НК РФ).

С 2015 года:

- введены инвестиционные налоговые вычеты (ст. 219.1 НК РФ);

- ставка НДФЛ в отношении доходов физлиц - налоговых резидентов РФ от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов, составляет 13процентов (гл. 23 НК РФ);

- физлицо вправе получить социальный вычет в сумме уплаченных в налоговом периоде страховых взносов по договору (договорам) добровольного страхования жизни, если такие договоры заключаются на срок не менее пяти лет (пп. 4 п. 1, п. 2 ст. 219 НК РФ);

- доход от реализации полученного безвозмездно имущества можно уменьшить на рыночную стоимость такого имущества, определенную на дату его получения (пп. 2 п. 1 ст. 268 НК РФ, абз. 2 п. 2 ст. 254 НК РФ);

- российские организации, получившие в 2014 г. дивиденды, с которых не был удержан налог на прибыль, обязаны самостоятельно исчислить такой налог и уплатить его в бюджет не позднее 30 марта 2015 г. (ч. 2 ст. 3, ч. 2 ст. 4 Федерального закона от 23.06.2014 N 167-ФЗ, п. 7 ст. 6.1 НК РФ);

- до 13 процентов повышена ставка налога на прибыль в отношении доходов российских организаций в виде дивидендов, полученных от российских и иностранных компаний (пп. 2 п. 3 ст. 284 НК РФ);

- в расходах на оплату труда учитываются выходные пособия, которые работодатель выплачивает при прекращении трудового договора, если они предусмотрены трудовыми договорами и (или) отдельными соглашениями сторон (в том числе соглашениями о расторжении трудового договора), а также коллективными договорами, соглашениями и локальными нормативными актами, содержащими нормы трудового права (п. 9 ч. 2 ст. 255 НК РФ);

- из состава амортизируемого имущества не исключаются основные средства, которые по решению руководства находятся в процессе реконструкции или модернизации продолжительностью свыше 12 месяцев, но продолжают использоваться в деятельности, направленной на получение дохода (абз. 4 п. 3 ст. 256 НК РФ).

- организации, применяющие УСН, не освобождаются от уплаты налога на имущество организаций в отношении объектов, которые облагаются указанным налогом исходя из кадастровой стоимости (п. 2 ст. 346.11 НК РФ);

- база по налогу на имущество организаций в отношении жилых домов и жилых помещений, не учитываемых в бухучете в качестве объектов основных средств, определяется как кадастровая стоимость таких объектов (пп. 4 п. 1 ст. 378.2 НК РФ);

- в случае если кадастровая стоимость объекта недвижимости изменилась при исправлении технической ошибки, допущенной Росреестром, измененная кадастровая стоимость в целях исчисления налога на имущество организаций применяется начиная с периода, в котором была совершена указанная ошибка (абз. 2 п. 15 ст. 378.2 НК РФ);

- физлица должны уплачивать земельный налог не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом (абз. 3 п. 1 ст. 397 НК РФ). Данное положение необходимо применять уже при уплате налога за 2014 г.;

- в случае если кадастровая стоимость земельного участка изменена при исправлении технической ошибки, допущенной Росреестром, измененная кадастровая стоимость в целях исчисления земельного налога применяется начиная с периода, в котором была допущена указанная ошибка (абз. 5 п. 1 ст. 391 НК РФ);

- земельные участки, входящие в состав общего имущества многоквартирного дома, не признаются объектом обложения земельным налогом (пп. 6 п. 2 ст. 389 НК РФ);

- начиная с периода 2015 г. индивидуальные предприниматели уплачивают земельный налог на основании налоговых уведомлений, направленных инспекцией (гл. 31 НК РФ).

По четвертому вопросу СЛУШАЛИ: Костырева Юрия Юрьевича – инспектора отдела надзорной деятельности Мостовского района .
В последнее время со стороны государства уделяется большое внимание развитию института независимой оценки пожарного риска (далее – НОР). Это понятие возникло с вступлением в силу Федерального закона №123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», по сути революционного нормативно-правового акта в области пожарной безопасности. Положения закона систематизировали в себе более 150 тысяч требований пожарной безопасности, содержащихся более чем в 1.5 тысячах нормативных документах по пожарной безопасности. 

Из положений статьи 144 Технического регламента следует, что одной из форм оценки соответствия объектов защиты требованиям пожарной безопасности является независимая оценка пожарного риска или так называемый аудит пожарной безопасности. Таким образом, «пожарный» аудит — это оценка состояния пожарной безопасности объекта защиты, проводимая независимой экспертной организацией, имеющая соответствующую аккредитацию и осуществляющая деятельность в области оценки пожарного риска. 

Порядок проведения аудита пожарной безопасности изложен в Постановлении Правительства РФ от 07.04.2009 г. №304 «Об утверждении Правил оценки соответствия объектов защиты (продукции) установленным требованиям пожарной безопасности путём независимой оценки пожарного риска». 

Процедура независимой оценки пожарного риска проводится на основании договора, заключаемого между собственником или иным законным владельцем объекта защиты и экспертной организацией, имеющей соответствующую аккредитацию. Согласно упомянутому выше Постановлению Правительства РФ № 304, независимая оценка пожарного риска включает следующее:

1. Анализ документов, характеризующих пожарную опасность объекта защиты.

2. Обследование объекта защиты для получения объективной информации о состоянии пожарной безопасности объекта защиты, выявления возможности возникновения и развития пожара и воздействия на людей и материальные ценности опасных факторов пожара, а также для определения наличия условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности.

3. В случаях, установленных нормативными документами по пожарной безопасности, – проведение необходимых исследований, испытаний, расчетов и экспертиз, а в случаях, установленных Федеральным законом «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», – расчетов по оценке пожарного риска.

4. Подготовка вывода о выполнении условий соответствия объекта за​щиты требованиям пожарной безопасности либо в случае их невыполнения разработка мер по обеспечению выполнения условий, при которых объект защиты будет соответствовать требованиям пожарной безопасности. 

Результаты проведения независимой оценки пожарного риска оформляются в виде заключения о независимой оценке пожарного риска (заключение), направляемого (вручаемого) собственнику. Заключение, представляемое собственнику объекта, это результаты проведения независимой оценки пожарного риска, выводы о выполнении условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности, а в случае невыполнения - рекомендации о принятии мер по обеспечению выполнения условий, при которых объект защиты будет соответствовать требованиям пожарной безопасности.
В результате проведенной оценки собственник объекта защиты получает объективный отчет о состоянии пожарной безопасности на объекте, выявленных нарушениях требований пожарной безопасности, за которые предусмотрено наказание в виде административного штрафа и пути их устранения. Кроме этого специалисты, проводящие независимую оценку, предложат собственнику оптимальные пути приведения объекта защиты в пожаробезопасное состояние, что поможет сэкономить значительные финансовые ресурсы.

Действующим законодательством (Постановление Правительства РФ от 07.04. 2009 г. № 304) определена обязанность направления заключения в территориальный орган государственного пожарного надзора. Что, в свою очередь, является основанием не включать объекты, прошедшие указанную выше процедуру, в план проведения плановых мероприятий по надзору. Существует мнение о том, что при наличии положительного заключения НОР проверка органами Федерального государственного пожарного надзора осуществляться не будет, что полностью не соответствует действительности. 

В соответствии с действующим законодательством объекты, получившие положительное заключение НОР не могут планироваться к проведению плановых проверок в течение трёх лет, а объекты защиты, используемые (эксплуатируемые) организациями, осуществляющими отдельные виды деятельности могут планироваться к проведению плановых проверок  по истечении одного года и более со дня поступления в орган ГПН заключения НОР. При этом, планы проверок на предстоящий год подаются органами ФГПН в прокуратуру не позднее 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок и в случае представления заключения НОР после 1 сентября, объект защиты может быть запланирован к проведению проверки. Также, если объект запланирован к проведению проверки и непосредственно перед ней будет представлено заключение НОР, проверка будет проведена.

В случае наличия на объекте защиты расчетов пожарного риска (в том числе в составе НОР) инспекторами проверяются правильность принятых организацией, проводившей расчеты исходных данных и в случае правильного их применения проверяется выполнение на объекте требований Федерального закона №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и Правил противопожарного режима, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 года №390. 

В случае не соответствия исходных расчетных данных фактическим обстоятельствам на объекте инспектором по пожарному надзору выносится мотивированное решение о непринятии результатов расчета по оценке пожарного риска и при проверке, в том числе будет проверяться выполнение на объекте защиты требований всех нормативных документов по пожарной безопасности. 
Необходимо отметить, что независимая оценка пожарного риска имеет ряд неоспоримых преимуществ перед другими формами оценки соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности. 

Во-первых проведённая независимая оценка дает собственнику объекта защиты объективную оценку состояния действующей системы обеспечения пожарной безопасности и оптимальные пути ее совершенствования, тем самым экономя значительные финансовые ресурсы.

Во-вторых, получив положительное заключение независимой оценки пожарного риска, собственник объекта освобождается от плановых проверок со стороны надзорных органов МЧС России на срок действия заключения. 

В-третьих, законодатель (государство) создал правовые основы равного предоставления услуг по составлению независимой оценки пожарного риска для всех участников рынка пожарной безопасности, тем самым создавая условия для честной конкуренции.

Консультации по возникшим вопросам, можно получить в отделе надзорной деятельности Мостовского района, по адресу: п. Мостовской ул. Заводская, 1б.
По пятому вопросу СЛУШАЛИ: Денисову Ольгу Васильевну – начальника управления экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг.

Напоминаем, что в Краснодарском крае действуют меры государственной поддержки предпринимателей. В случае необходимости оформить кредит самым правильным решением будет обратиться в некоммерческую организацию «Фонд микрофинансирования». Основным видом деятельности Фонда является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в сумме до одного миллиона рублей сроком до одного года. Займы предоставляются на очень выгодных и привлекательных условиях.


В случае нехватки залоговой базы при обращении в банк для оформления кредита создана организация «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края». Деятельность которой заключается в том, чтоб выступить поручителем за Вас в банке за однократное вознаграждение.


В случае вопросов обращаться в отдел торговли, сферы услуг и малого бизнеса.

По шестому вопросу СЛУШАЛИ: Климову Татьяну Геннадьевну – ведущего специалиста отдела торговли, сферы услуг и малого бизнеса.

Вопросов от предпринимателей в «ящик доверия» не поступало.   
По седьмому вопросу СЛУШАЛИ: Денисову Ольгу Васильевну – начальника управления экономики, инвестиций, туризма, торговли и сферы услуг.

Заслушав и обсудив информацию, участники расширенного заседания решили:

1. Принять к сведению и руководству информацию:
- помощника прокурора  «О выполнении Постановления Правительства РФ от 15 июля 2010 года №530 и распоряжения главы администрации Краснодарского края от 17 октября 2007 года №900-Р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае»;

- о защите прав индивидуальных предпринимателей и юридических лиц при проведении плановых и внеплановых проверок органами Прокуратуры;

- руководителя территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Лабинском, Курганинском, Мостовском районах   «Об изменениях в законодательстве РФ, касающихся ИП и юридических лиц»;

- заместителя начальника межрайонной ИФНС России №15 по Краснодарскому краю «Об изменениях в 2015 году в налоговом законодательстве»;

- инспектора надзорной деятельности «О процедуре проведения независимой оценки пожарного риска».

 2. Главам городских и сельских поселений:

- организовать работу комиссий, состоящих из квартальных комитетов, активных жителей по выявлению фактов завышенной стоимости социально значимой группы товаров;

- провести разъяснительную работу с индивидуальными предпринимателями, реализующими отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости с соблюдением торговой наценки не более 30% в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2010 года № 530, а также распоряжения главы администрации Краснодарского края от 17 октября 2007 года №900-Р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае»;

- взять на контроль проведение еженедельного  мониторинга  об оптово отпускных розничных ценах на отдельные виды социально значимых продуктов питания с предоставлением сведений в отдел торговли каждую пятницу до 10-00;

- организовать распространение памяток  для покупателей о недопущении необоснованного роста цен в торговых предприятиях (образец памятки для покупателей находится в эл.почте). Информацию о проделанной работе предоставить в отдел торговли до 24 февраля;

- довести до заинтересованных лиц информацию о видах микрозаймов Фонда микрофинансирования Краснодарского края и деятельности Гарантийного Фонда (за более подробной информацией обращаться в отдел торговли, сферы услуг и малого бизнеса). 

     3. Рекомендовать субъектам предпринимательской деятельности, в случае возникновения вопросов, связанных с ведением предпринимательской деятельности обращаться в отдел торговли, сферы услуг и малого бизнеса администрации муниципального образования Мостовский район.
Заместитель председателя Совета                                                    М.Г.Чеботова

Секретарь                                                                                             Т.Г.Климова
Заместитель председателя Совета                                                    М.Г.Чеботова
Секретарь                                                                                             Т.Г.Климова
